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II dolgozók alkotó 
a felszabadulási

Uztíinünk dolgozói pártunk III. 
kongresszusa tiszteletére kezde­
ményezett versenyben nagyszerű 
eredményeket értek ei. Tizenhét 
elűzöm került ki a versenyből 
győztesen. Debrecen városa fel- 
szabadulásánaik 10 éves évfordu­
lója alkalmából tizenegy élüze­
münk lett. Számos üzem decem­
ber 21-re befejezte évi tervét is. 
Ha azonban a két versenyszakasz 
eredményeit értékeljük, megálla­
píthatjuk. hogy a verseny 'lendü­
letében október, november és de­
cember folyamán visszaesés volt. 
Az elmaradás, szervezési, mű­
szaki feltételek hiányosságain, s 
nem utolsósorban a politikai fel­
világosító munka gyengeségén 
múlott.

A téglagyáraknál a pártszerve­
zetek, a szakszervezetek és a 
műszakiak megfeledkeztek a ver­
senyről. Pedig a téglagyár dol­
gozói fontos szerepet töltenek be 
az építőipar alapanyag gyártá­
sában. Az általuk adott több tég­
lából tudunk csak többet építe­
ni. tatarozni és beköltözihetővé 
tenni megyeszerte. de a városban 
is egyre több lakást.

A verseny visszaesésének okait 
keresve, a Cementáruipari Vál­
lalat dolgozói is jogosan bírálták 
M üzem vezetőségét,-.« vevseny- 
. megszervezés enek elmulasztá­

sáért. A Bútorgyárban a dolgo- 
yz anyagellátást kifogásol­

ta!; munkaértekezleteken. A ver­
seny lend lilét csökkenésének má­
sik hátráltató oka az volt, hogy 
a pártszervezetek népnevelői nem 
világosítottak fel minden egyes 
dolgozót arról, hogy az életszín- 
1 onal csakis a többtermeléssel 
cvnelkedhetik. A népnevelőmun- 
Vtl gyengeségéhez járul hozzá az 
:ä- hogy üzemeinkben több he­
ten nem tartották meg rendsze­
resen két hetenként a népnevelő- 
ertckezleteket. Nem tájékoztatták 
>em a párt ti tkár elvtársak, sem 

1 Hjűszaki vezetők . rendszeresen 
a népnevelőket az tizem előtt álló 
;Cgfontosabb feladatokról. Ebből 
xóyetkezett, hogy egyik-másik 
ne,yen csak az életszínvonal 
-ír.elkedéséről beszéltek és ugyan- 
. tenor nem látták világosan, hogy 

az önköltség növekedése, a selejt 
szaporodása és a munkába későn 
)°vők, a fegyelmezetlenség, rnind- 
•nad a dolgozók érdekei ellen 
vannak. A politikai felvilágosító 
yunkának, de a szervezési mun­
kának is legfőbb hiányossága 
volt, ihogy a dolgozók alkotó kez­
deményezését, véleményét nem 
tették figyelembe..

főbb helyen a vezetőség maga 
a.rarta teljesítem a vállalásokat,
“mi természetesen oda vezetett, 
u°g> elmaradt a versenyben és 
J elkedvetlenítette a dolgozókat 
is. Most, amikor az üzemek dol- 
gozoi nemes vetélkedésbe kezd­
ik lelkesen csatlakoznak a Rá- 
li0S!, Mátyás Művek versenyfelhí­
vásához, azt tapasztaljuk az üze­
nne,tbcn, hogy a pártszervezetek,
® szakszervezetek, az igazgatók 
®s műszakiak, a fiziikai dolgozók- 
I ®1 együtt levonták a tanulságo­
dat az elmúlt év hiányosságaiból.

Január első napjaiban a debre­
ceni üzemek, is nagy számban 
csatlakoztak az R. M. Művek 
versenyfelhívásához, így a Járó- 
gO’u.iövító, a Dohánybeváltó, az 
k P í tőgépkartian tartó s még más 
szemek, a termelőszövetkezetek 
közül a fancsikai Szabadság és 
mások.

Az _Orvosi Műszergyár dolgozói 
ei natávozták, hogy az első ne-

kezdeményezésével 
verseny sikeréért
gyedévi termelési tervüket két 
százalékkal túlteljesítik, és lcét 
százalékkal csökkentik az ön- 

1 fialták, hogy liúsz-
ezei darab közszükségleti cikken 
kívül terven felül tízezret gyár­
tanak es hoznak forgalomba az 
ország különböző részein.

A műsaerosztááy dolgozóinak 
becsületére vált már az első de­
kádban, hogy a .közszükségleti 
cikkek gyártásánál Bányai Fe­
renc elvtárs 167 százalékot, R. 
lótli János 200 százalékos telje­
sítményt ért el. Szép eredmé­
nyek ezek, szép terveket valósí­
tanak meg a műszer gyár dolgo­
zói. Az üzemrészekben a jelszavak 
is hirdetik, hogy „Előre az első 
negyedévi termelési terv túltelje­
sítéséért!”

Az üzemi pártszervezetek és 
gazdasági vezetőit jobb munkajá- 
ról tanúskodik, hogy a verseny 
sikerre vitele érdekében kikérik 
a dolgozók véleményét. Sok ja­
vaslat, ötlet születik a helyi vi­
szonyoknak megfelelően a poli­
tikai és szakmai munka, az üzem 
dolgozóival való együttműködés 
terén,, a termelés növeléséért, az 
életszínvonal emelkedéséért. ■ Az 
Alföldi Nyomda dolgozói, műsza­
ki vezetői, a pártszervezete veze­
tőségével a felszabadulási ver­
seny sikeréért folyó harcban 
egyik legfontosabb feladatúknak 
tekintették a szedőterem átszer­
vezését. Iierczeg Béla elvtárs, a 
szedőterem dolgozója tervet is 
készített, amelyet a műszakiak 
kevés javítással elfogadtak és 
kétnapi kemény munkával meg 
is valósítottak.

Az Alföldi Nyomda pártszer­
vezete nagy jelentőséget tulajdo­
nít a versenyben az írásos agitá- 
ciónaik is az egyéni agitáció mel­
lett, A szedőterem átszervezésé­
ben minden üzemrész dolgozója 
kivette részét, mert a szedőterem 
munkája a versenyben befolyá­
solja az egész üzem termelését.
A példásan dolgozó elvtársaikat, 
mint Székely Józsefet, Herczeg 
Imrét, Maiké Andrást és Csi cs­
ínt cs Józsefet megdicsérte az „Al­
földi Nyomda Boríték Híradója“ 
is.

Nagy gondot fordít a pártszer­
vezet a verseny nyilvánosságára, 
a szemléltető módszerek alkal­
mazására is. Az üzem különböző 
vészein elhelyezett faliújságokon, 
termelési híradókon a dolgozók 
naponta személyesen ellenőrizhe­
tik teljesítményüket és keresetü­
ket.

Több üzemben a IV. Magyar 
Békeikongresszus tiszteletére feb­
ruár 21-e és 26-a között egyhetes 
„Békeműszalk“-ot kezdeményez­
nek. Ezeket a kezdeményezéseket 
az üzemek vezetőségei támogas­
sák minden területen. A ver­
seny-szakasznak igen fontos moz­
gatóereje a kommunisták példa- 
mutatása, ami lelkesíti a párto.r.- 
kívüli dolgozókat is. A pártszer­
vezetek vezetőségei éppen ezért 
segítsék elő, tartsák nyilván a 
párttagok eredményeit és a párt- 
oktatásban, „A párt” című tan­
anyag megtárgyalásánál mint he­
lyi példákat a szemináriumi ve­
zető elvtársak használják fel ßs 
dicsérjék meg a példamutató 
párttagokat, alkiik élenjártak a 
felszabadulási verseny sikeréért, 
április 4-e méltó megünneplé­
séért.

CZIPA MIHÁLY, 
a debreceni városi párt- 
bizottság agil.-prop. osz­

tályának vezetője

KÖLCSÖNÖS SEGÍTSÉG
A műszakiak a verseny sikeréért

Papp Sándor, a Ruhagyár Vörös Lobogó ter­
mének egyik főművezetője. Napjában sokszor 
séif1SJarJa 3 *9nmet’ ellenőrzí a ruháik készíté-

Nagy munkában vannak a dolgozók, április 
t-ie készülnék. A Vörös Lobogó munkaterem 
minden versenyben becsülettel megállta helyét. 
Most sem akar elmaradni. Papp Sándor elvtárs 
A^U''!?-Zet0 im:ialdent megtesz ennek érdekében. 
Állandóan^ biztosítja a zavartalan munkafeítétel- 
tiez sziiteégies anyagmennyiséget.

Mi a munkaterem sikeres szereplésének titka?
—- Az egyik legfontosabb teendőnek tartom
mondja Papp elvtárs —, hogy jó kapcsolatot 

tai tsalk fenn a társosztályokkal. Az egyik üzem­
rész nagy ban tudja segíteni a másik üzemrészt, 
A kölcsönös segítség is hozzájárult ahhoz, hogy 
első dekád tervünket 118.8 százalékra teljesítet­
tük. Az eredményeket tovább fokozzuk. Csütör­
tökön például az előírt 142 lielyett 150 alperi 
kockás nyári mhát késztte-btünik el. A jó ered­
ményeit eléréséhez feltétlen hozzájárul az is, 
hogy a dolgozók és a műszaki vezetők között 
szoros a kapcsolat. Munkaidő . után a műszaki 
vezető irányításával a dolgozók rövad megbe­
szélést tartanak. Alig néhány perces találko­
zásnak tudható be, hogy valaanennyi munkás 
előre tudja következő napi feladatát. így még 
az átállásnál sincs komolyabb zavar.

Ezeken a kis megbeszéléseken Papp elvtárs 
tájékoztatást .nyer arról is, hogy a Vörös Lo­
bogó munkaterem- dolgozói snegelégedettek-e a 
keresettel, van-c, panaszuk, esetleg mi a kíván­
ságuk a munkával kapcsolatosan,

A Vörös Lobogó munkaterem munkásai, mű­
szaki vezetőjüitiltikel együtt, közösen harcolnak 
április 4-rc tett vállalásuk teljesítéséért.

Egy munkavezető, aki megköveteli 
a rendet és a fegyelmet

A Cementáruipari Vállalat műkő üzemrész 
dolgozol úgy készülnek április 4-re, hogy első 
negyedévi tervüket 2 százalékkal túlteljesítik, 
a gyártott áruk minőségét pedig 100 százalékra 
emelik. Szép felajánlás ez.

Id. Berta János munkavezető és az üzemrész 
dolgozói mindent elkövetnek, hogy felajánlásuk­
nak eleget tegyenek. Ennek eredménye már 
mutatkozik is.. Műkőből január havi tervüket 
már 6 százalékkal túlteljesítették.1 Id. Berta 
János munkavezető mindent elkövet, hogy a

mumea egy percre se álljon. Az első es legton- 
tosaibo feladata, hogy a lehűlt anyagot meg- 
íeleloen teroJja, a feldolgozás előtti éjjel fűtött 
heJyisegbe raktározza. Másnap így zavartalanul 
.vezdodhet a termelés.

. A formáiból kikerülő betonlapnak nyolc -na­
pig kellene mozdítaitlamul állati. Télen ezt — 
a rossz idő miatt és mert kevés a helyiség — 
n«?m tudjak megoldani. így télen gőzölik a for- 

krkei ült 'betont. Ezzel a módszerrel 10— 
14 napot takarítanak meg. A jobb minőség ér­
dekében ad. Berta János művezető a gőzölt be- 
.onowat még két, három napig, mikor, meddig 
kiyamaa ajro, fűtött helyiségben tartja. Így ja­
vítja minőségét. Hárem év óta Berta János mí- 
nyitasa alatt dolgozó munkások keze alól nem 
került ki selejtes munka. Megköveteli a rendet, 
a fegyelmet, nem • utolsósorban a jó munkát, 
de mindenütt ott van, aiho.1 segíteni kell. Szak­
mailag segíti, tanítja a fiatalabb, tapasztalatlanabb 
munkasc-kat. O vezette a szakmába Kovács Mar­
gitét és Szabó Irmát. Ma mindketten, becsülettel 
meg; díj ált helyüket, számítani Ibiiét rájuk az 
április 4-i versenyben.

Sok a panasz 
a selejtes ampullákra

A Debreceni Gyógyszergyér injekciós osztá­
lyát Sebestyén Pál elvtárs vezeti, irányítja. 
Nagy küzdelem folyik most itt a selejt ellen.

A. SSteít főleg az ampullák tisztátalansógiáJbói 
adódik. Evek hosszú sora óta a kapott ampullá­
kat csak egyszer mosták tó. tíz nap óta azon­
ban új eljárást vezettek be: az ampullákat a se­
iest csökkentése érdekében kétszer mossák. Ez 
még csak kísérlet, de máris úgy látszik, hogy 
ez a módszer jelentősen csökkenti a setejtet,

A Debreceni Gyógyszergyárban felveszik # 
harcot a selejt ellen, de miért nem cselekszik 
ezt a Hőpalack- és Üvegipari Vállalatinál!? (Bu­
dapest.) Tudniillik innen kapják a selejtes am­
pullákat. Ennék bizonyítására csak egy példái. 
Egy dobozból (amely a napokban ér­
kezett és 270 ampullát tartalmazott), egyetlen 
egyet sem tudtak felhasználni. Tisztaság szem­
pontjából mind kifogásolható volt. A selejtel 
fokozza az is, bogy a gyár .a szó szoros értelem­
ben idestova három éve könyörög ampulla- 
mosógépért. Talán ebben az évben .megkapják.
Ez nagyban elősegítené a minőség javítását, se­
gítené a gyógyszergyáriakat április 4-rc tett fel­
ajánlásuk teljesítésében.

Mwtáste. inétté példa
Á POCSflJI TERMELÉSI BIZOTTSÁG KEZDEMÉNYEZÉSE

Az elmúlt év decemberében 
Pocsaj állattenyésztő gazdái ál­
lattenyésztés fejlesztési ver­
senyre szólították a megye ösz- 
szes községének dolgozó pa­
rasztságát. A versenyfelhívás 
első.két pontja így szól: .

1. A fehérje talcarmány ellá­
tás érdekében lucerna vetéste­
rületünket. mely jelenleg szán­
tóterületünk 5 százaléka, az 
1955-ös gazdasági évben 11 szá­
zalékra emeljük. Emellett az 
egyéb szálastákarmány terme­
lést a jelenleginek félszeresével 
növeljük.

2. Szarvasmarháink részére 
nyáron folyamatosan biztosít­
juk a megfelelő mennyiségű 
zöld takarmányt, télre pedig Jó 
minőségű, lédús takarmány be­
készítéséről idejében gondosko­
dunk.

S hogy a verseny él, és meg­
valósítása szívügye a pocsajiak- 
n-ak, azt legjobban bizonyítja a 
legutóbbi termelési bizottsági 
ülés. Ezen 87 dolgozó paraszt 
vett részt, s megtárgyalták.

hogy a fenti két pont végrehaj­
tásához hogyan biztosítsák a 
szükséges vetőmagot.

Mivel a gazdák nem rendel­
keznek elegendő lucerna és vö­
röshere vetőmaggal, elhatároz­
ták, hogy megbízottakat kül­
denek miás megyékbe, hogy ku­
tassanak fel megvásárolható 
vetőmagkészleteket. Pár óra 
alatt mintegy 23 ezer forint 
gyűlt összS. A gazdák megbíz­
ták Dienes Lajost, a legeltetési 
bizottság elnökét, valamint 
Bartha Imre termelési bizott­
sági elnököt, hogy 12 mázsa lu­
cerna és vöröshere vetőmagot 
vásároljanak számukra. A két 
megbízott utazás közben felme­
rülő költségeit közösen megté­
rítik.

A község tervében mintegy 
120 hold pillangós takarmány 
vetését irányozták elő ez év ta­
vaszára. Később a termelők 200 
hold elvetését vállalták. A ver­
sennyel azonban olyan mozga­
lom indult meg Pocsajon a 
minőségi állattenyésztés előfel­

tételét biztosító pillangós ta­
karmányok, elsősorban a .lucer­
natermelés emelésére, hogy 
már 400 hold lucerna és vörös- 
here elvetését tervezik, ha a 
hiányzó vetőmagot sikerül 
megvásárolniuk.

A termelési és legeltetési bi­
zottság elnökét, továbbá azzal 
a megbízással indították útba, 
hogy szerezzenek egészséges 
vetőburgonyá't is a község ré­
szére. Égetően sürgős feladat 
a vírus'beteg vetőgumók kicse­
rélése, mert enélkül nem nö­
velhetik burgonyából átteA el­
mésüket.

Követésre méltó példa a po- 
csaji termelési bizottság kez­
deményezése, mert jó szervező 
munkájával sikeresen harcol a 
község tervfeiadaiamak végre­
hajtásáért, az állattenyésztés 
fejlesztésével több hús, zsír és 
egyéb fontos élelmezési cikk 
biztosításáért:.

Kelemen Gáborné 
megyei agr oprop ag andiste
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Készülnek a községpolltlkai tervek 
Hajdú-Biharban

I DÍVSZ felhívása a világ ifjúságához

A Miirasztertanács határozata 
nyomán a megyében is hozzá­
fogtak a tanácsok az 1955. évi 
községpolitikai tervek elkészíté­
séhez. A községpolitikai tervnek 
az a célja, hogy a helyi erőfor­
rások felhasználásával a lakos­
ság tevékeny közreműködésével 
biztosítsa a lakosság gazdasági, 
kulturális és szociális igényeinek 
jobb kielégítését.

Az elmondottakból következik, 
hogy a ‘községpolitikai tervnek a 
mezőgazdasági, ipari termelés fej­
lesztésére, a lakosság jobb ellá 
tásóra, a kommunális szükségle­
tek jobb kielégítésére kell töre­
kedni. A községpolitikai terv ma­
gában foglalja a tanács költség- 
vetésében és tervében szereplő 
egfontosabb célkitűzéseket, to­
vábbá azokat a feladatokat, me­
rek a lakosság javaslatai és a 

’.épfront-bizottság akcióprog- 
tmja alapján szükségesnek mu- 
'tkoznak.
A községpolitikai tervet a párt, 
nács, tömegszervezetek és a 
ípfront helyi vezetői készítik el.

'■ z általuk elkészített tervezetet 
tanácstagok választóikkal kis- 

•/üléseken, a népfront vezetői 
cdig gazdakörökben vitatják 
"eg. Azokban a községekben, 
melyekben a községpolitikai 

'orv megvitatását a lakosság szé- 
;es rétegeire kiterjesztették, ott 
a község vezetőd helyes javasla­
tokat. kaptak a dolgozók részéről.

Berekböszörményben
például a tanácstagok a választó- 
kerületekben 44 kisgyűlésen be­
szélték meg a dolgozókkal a köz- 
■ségpolitikai tervet. A dolgozók ja­
vaslatára a községpolitikai tervet 
kiegészítették. Mónus Sándor, a 
legeltetési bizottság elnöke pél­
dául azt javasolta, hogy a Sertés- 
legelőn telepítsenek 1 katasztrú- 
íis holdon eprest. Az epres a ser­
tések részére hűvöst tart, a le­
hulló epret legeltetésre is fel le­
het használni, de azonkívül a se- 
vemihernyó tenyésztést is előse­

gítené. Az epreskert létesítése 
000 forintba kerül és ebből 2500 
orint értéket társadalmi munká- 

val valósítanak meg.
Nagy Sándor agronómus azt ja­

vasolta, hogy a községben lévő apa 
állatok takarmányának biztosítá­
sa érdekében közösen építsenek 
egy 30 köbméteres silót. A javas­
latot a község dolgozói elfogad­
ták.

Életrevaló, • reális javasa­
inkkal segítették a dolgozók az 
ipar fejlesztését is. Nagy Zsig- 
mond, a ktsz elnöke például azt 
javasolta, hogy a fodrász kitsz 
létesítsen női fodrász szakot is, 
ami szintén nem nagy összegbe 
kerül, s megvalósítás esetén nem 
.teli a lakosoknak Berettyóújfa- 
uba, vagy Debrecenbe beutazni. 

Az elmondottak mutatják, hogy 
deines és hasznos a községpoli- 

i kai terv javaslatait a dolgozók­
kal megvitatná. Hasonló mód- 
•zerrel készítette el községpoliti- 
kad tervét Körösszegapáti község 

A terv célul tűzte ki a lóte­
nyésztés fejlesztését, a legelő fá- 
■ztását és a legelő javítását, s 
egy 60 holdas szőlő-gyümölcsös 
telepítését. Gondoltak a körös­
szegapátiak a község rendezésé­
re is. Költségvetési hitelből tár­
sadalmi munkával autóbusz meg­
állót létesítenek. Átereszt létesí­
tenek a község északi kijáratá­
nál, ezer méter járdát építenek, 
rendbehozzák a község belterüle­
tén lévő árkokat.

Más községek politikai tervei is 
tartalmaznak életrevaló reális 
elgondolásokat. A nagylétaiak

——IWI

például ügy gondolkoztak, hogy 
a jövőben elősegítené a község 
további fejlesztését az, ha a köz­
ségnek jövedelmet hozó üzemei, 
vállalatai volnának. Ezért elhatá­
rozta a község, hogy lehetőleg 
még az első negyedévben fűrész- 
és daráló üzemet létesít, amely­
hez nem kell nagy befektetés, de 
amely már 1955. év folyamán is 
jövedelmezni fog, s ugyanakkor 
segíti a község lakosainak hely­
zetét is, mert nem kell fűrészei- 
tetind a szomszéd községbe menni, 
s kevesebbet kell várakozni a 
daráló előtt is.

A népfront-bizottságok is ko­
moly javaslatokat tettek helyen­
ként a községpolitikai tervek ösz- 
szeál'lítására.

Körösszakái községben 
például a népfront javasolta, 
hogy állítsák vissza a háború 
alatt megsemmisült betonelem- 
gyártó üzemet. A betonelemek 
gyártásához szükséges folyamho­
mok és kavics a helyszínen ki­
termelhető. Szakértői vélemény 
szerint az üzem jövedelmező len­
ne, s el tudná látni a megye sok 
községét a járdaépítéshez szüksé­
ges cementlapokkal — átereszek­
hez szükséges betoncsövekkel, 
kútgyűrűtakel, itatóvályutokal| 
amelyekre nagy szüksége volna 
megyénk lakosságának. A tervet 
a megyei népfront-bizottság is 
felkarolta, s a közeljövőben fog 
tárgyalni a felsőbb szervekkel az 
üzem megindításához szükséges 
feltételek biztosításáról.

Több községben a Icözség veze­
tői szem elől tévesztették azt, 
hogy a községpolitikai tervnek 
nemcsak az állami támogatásra, 
hanem elsősorban a helyi erőfor­
rásokra, a lakosság társadalmi 
összefogására kell épülnie. A 
nagylétai járásnak például két 
községe is, Nagyiéta és Hosszú- 
pályi állította be tervébe az új 
nyitott strandfürdő létesítését. 
Egy ilyen strandfürdő hozzávető­
leges számítás szerint 3 millió fo 
rinitba kerül. A községpolitikai 
tervekben ilyen célkitűzést fel 
venni nem helyes. Beruházási 
kereteink és lehetőségeink nem 
engedik meg, hogy egy évben 
csupán eg)' járás területén egye­
dül strandfürdőre 6 millió forin­
tot költsünk. Kétségtelen, hogy 
a lakosságnak szüksége van für­
dőre. Nem lett volna azonban he­
lyesebb olyan lehetőséget terem­
teni, hogy használaton kívüli ka­
zán, néhány fürdőkád stb. fel- 
használásával kádfürdő létesül­
jön bármelyik községben. Ez a 
célkitűzés reálisabb, a község 
dolgozói is tudnak benne segíte­
ni és kevesebb állami támogatást 
igényel.

Vajon helyes-e ■ az, hogy 
Hajdúsémson 1955. évben 500.000 
forintos új tornatermet, 250 ezer 
forintos sporttért, 110.000 forintos 
állatorvosi lakást, 125.000 forintos 
póküzemet szeretne állami támo­
gatásból megvalósítani. Ha min­
den község ilyen igényekkel lép­
ne fel, akkor csupán megyénk-

* (TASZSZ). A Demokratikus Ifjú- 
jsági Világszövetség titkársága az- 
®zal kapcsolatban, hogy közele- 

átépítését. A község igényei jo-fdík a gyarmati rendszer elleni harc 
gosak, azt azonban be kell látni, »nemzetközi napja (február 21.), fél­
ti ogy mindezt egy év alatt meg-fhívással fordult a világ ifjúságá­

éhoz.
A DÍVSZ titkársága felhívja a

valósítani nem lehet. j
Egy^ községei^ a — *g*rn^

igénybe a lakosság|fait- fokozzák harcukat a háborús 
tanmgatasat nem kertek k, a|J zió ljtikája ellen a bel.

han6m afügyekbe való külföldi beavatkozás 
községpolitikai tervet az iroasz-zQn„„ t
“ *-»** * w-im' Ä*Ä5asar í;
tette el a „községpoliitikai tervet“, ♦ 
s utána siettek másik községbe —* 
valószínű tervet készíteni. Aj 
nyíradonyi tervvel egyébként a i 
községi tanács elnöke sem értett

A felhívás fokozott harcra szó!:; 
fel az üldözés és a megkülönbözte­
tés ellen, a demokratikus szabad­
ságjogokért, az ifjúság jobb élet­
viszonyaiért, a nemzeti kultúra fel­
virágoztatásáért, a nemzeti mgget 
lenségért és a békéért-

_A felhívás befejezés«! követke­
zőket mondja:
. „ — Február 21-i ünnepet kapcsol 
jatok össze az V. VIT előkészületei 
veil Legyen 1955. február31. újabb 
sikerek napja az ifjúság fokozódó 
egységéért folyó harcban'

egyet, de vajon mit szólnak hoz-|Ponti Vezetősége és a 
gozói. »Népköztársaság

Tanácskoznak a szénbányásza! legjobbjai
A Magyar^Dofgozók Pártja Köz-f Elnöki Tanácsának elnöke, Hidas 
inti Vezetősége és n M nervnr

zá a község dolgozói,
A jó javaslatokat,' a he­

lyes elgondolásokat tartalmazó 
községpolitikai tervek is csak ak­
kor válnak valósággá, ha a taná­
csok jó szervező munkával biz­
tosítják a lakosság társadalmi 
összefogását. A községpolitikai 
tervekben tervezett többmillió fo 
nntos társadalmi munka taná­
csainktól és népfront-bizottságok­
tól, jó szervező és irányító mun­
kát kíván.

Minisztertanácsa 
országos szénbányászati tanácsko­
zásra hívta össze a bányászat leg­
jobbjait. A szén csaták hősei öröm­
mel fogadták a tanácskozást és 

: újabb munkasikerdkke! köszöntőt 
lék.

ft Hétfőn reggel

Magyar " István, a minisztertanács elnökhe-

--O0- a parlament 
kongresszusi termében a szénbá­
nyászat legjobbjai, Kossuth-díjasok, 
sztahanovisták, vájárok, aknászok, 
Imérnökök, a szénbányászat vezetői 
gyűltek össze. Azok, akik éveik so­
rán sok győztes csatát vívtak a bá-

növeléséről is. Erre a jelenlegit
körülmények között is nagyon t Megjelent a tanácskozáson Rákosi 
sok lehetőség van. Hogy csaik jMátyás, a Magyar Dolgozók Pártja 
egy néhányat említsek: nagyon|Központi Vezetőségének első titká-

Ugyanakkor azonban taná-

Dobi István, a Népköztársaság
- -----------------—- •

sok óMamositott Mz bérlője hó- 
napok óta, sőt évek óta nem fi­
zet lakbért, nagyon sok község­
ben nem fizetik be pontosan a 
tartalék földek haszonbérét. Nem w 
kielégítő a békekölcsön készpénz-1 
jegyzett összegének beszedése,» 
pedig ennek 20 százaléka a köz-t Ue 11 (rASZSZ). A Free Press 
ség rendelkezésére áll. " f Journal című indiai lap rámutat,

Jhogy a Washington Post az ázsiai

lyettese, a Magyar Dolgozók Pár', 
ja Politikai Bizottságának tagja, 
Mekis József, a SZOT elnöke, 
Magyar Dolgozók Pártja Politika; 
Bizottságának póttagja, Czottner 
Sándor szénbányászati miniszter. 
Bebrits Lajos közlekedés- és posta- 
ügyi miniszter, Szabó Gergely, - 
minisztertanács titkárságának veze 
tője, Szántó Zoltán, a miniszterin 
nács tájékoztatási hivatalának e 
nőké, Jánosi Ferenc, a Hazafiam 
Népfront Országos Tanácsának fő­
titkára, Szakaii József, a DISZ 
Központi Vezetőségének első lit 
kára, Btaha Béta, a bányaipari dol­
gozók szakszervezetének elnöke.

Kocsis Lajosnak, a szénbánya- 
szati miniszter első helyettesének 
üdvözlő szavai után Czottner Sán­
dor, szénbányászati miniszter mór 
dóit beszédet.

lap az ázsiai és afrikai országok 
küszöbönálló értekezletéről

Sok községben növelni lehetne 
bevételt, ha gondosabban ke­

zelnék a helypénz-szedést, a má- 
zsálásí díjat. Sok-sok ezer forint 
bevételtől esnek el községeink az 
elmondottak miatti

és afrikai országok áprilisra össze­
hívott értekezletét, „az amerikai 
diplomácia kihívásaként” jelle­
mezte.

A Free Press Journal kiemeli,
.hogy az Egyesült Államok elegedet

Komoly mérteikben növeli a{—n- 
község jövedelmét a községi vál-J 
lalat nyeresége is. Községeink —%
néhány kivételtől eltekintve — % Ü«*wahÍM*Ab «. r--_ - „összehívták a Francia Kommunista Párt

szándékában áll támogatni olyan 
bábkormányokat, mint Li Szin-man, 
Csag Kaj-sek és Bao Daj korma.' 
nya, akkor a küszöbönálló crtckez 
let valóban az amerikai diplomá­
cia kihívását jelenti”.

„Ázsia, amelyet évszázadokon át 
gazdaságilag és- , — politikailag ki­

llen az értekezlet összehívása miatt,! lap — végre^l h a * á roz tT ’ ho cn? f 5r 
fmajd ezeket írja: „Ha Amerikának I hangon

“I
vállalatokkal nem rendelkeznek ? 
Törekedni kell tehát arra. hagyjegyrészt új vállalatok létesítésé-* KÖZPOüil BíZOÍtSÉgáiiak tCljSS ÜiéSé!
vei, másrészt megyei vállalatok " 
helyi érdekeltségeinek lekérésé­
vel teremtsenek községi vállala­
tokat. Az utóbbiakhoz a megyei
tanács szakosztályainak is na- _
gyobb segítséget kell nyújtani a J rendjén két kérdés szerepei" 1 
községek részére. ?Harc a német -mi-litarizmus feltá-

Párizs (TASZSZ) Mint a l’Hu 
j mentté közli, a Francia Kornmu- 
jndsta^ Párt Központi Bizottsága 
I január 26-án és 27-én Párizsban 
•teljes ülést tart. Az ülés napi-

. Nem jártak el helyesen azok

masatása ellen. Harc a bűnös 
atomháború megakadályozásáért, 
a munkásosztály és a dolgozó tö­
megek követeléseinek teljesíté­
séért. Előadó: Jacques Duclos. 2. 
A megyei választásokról. Előadó: 
Waldedli Rotíheti

. amelyek 
művesszövetikezetek
községek sem, amelyek a föld-* „ ,

kezelésében nyugatnémet dolgozók szombati szlráikía 
... - ----------étTSz-l az újrafeifegyverzés ellen irányult
ak el. Az sem volna helyes, ha I Berlin (MTI) A Német Szakszer

létesítésére váIlai?'t|vezeti Szövetség Düsseldorfban szé*
ekedne, amely|kelo országos vezetősége közölte,

hogy a bányászok, a vasinuntások, 
valamint az alapanyagiparban fog­
lalkoztatott tisztviselők és mérnö­
kök csaknem 100

ben ilyen célokra 50 millió forin­
tot kellene fordítani egy év alatt.

Az állami támogatás igénylé­
sében Ebes község sem maradt el 
Hajdúsáimson mögött. Nem kér-

ci i j. ixr i y
rentábilis ugyan, de jelenleg már 
működik hasonló üzemáig a föld- 
művesszöveticezet, vagy a tsz ke­
zelésében (pl. daráló), amelyik a 
lakosság igényeit ki tudja elégí­
teni, tehát felesleges egy úiabb 
üzem létrehozása.

— százaléka telje­
sítette a szakszervezetek felhívását 
és szombaton, a nagy tiltakozó 
sztrájk napján, a munkáltatók kéré- 

Nagy segítségei jelent alsei és fenyegetései ellenére sem 
községpolitikai tervek végrehaj-Zje*en*: meS munkahelyén. A 

tok kevesebbet az ebesiek az fásában a Minisztertanársnslr _,Isztrájkban 550.000 bányász, 240.000 
1955. évre, többek között, mint . . , .. ,' nz Jvasmunkás, továbbá 45.000 tisztvi-elmult napokban a kozségfejlesz-f selő és mérnök vett részt.új kultúrházat-, gyó^-szertárt, or 
vosi lakást, ' állatorvosi laikust, 
postaliivatalt, két és fél kilomé­
ter járdáit, két kilométer bekötő­
utat és a hajdúszoboszlói műút- 
tól a vasútállomásig való maka- 
dám út kiskocka burkolattal való

Ismét Debrecenben szerepei a Szovjet Hadsereg 
Ének- és Táncegyüttese

Európai körútja során a Szovjet Hadsereg Ének- és Tánc- 
együttese Debrecenbe is ellátogat. Január 26-án este 7 órai kez­
dettel a Központi Kultúrotthon ban Debrecen dolgozóinak ad 
műsort. Az együttes művészeti vezetője, A. Tupicin. Műsoron 
szovjet katonai és népi táncok, valamint orosz népdalok és zene­
számok szerepelnek. Jegyek 4—12 forintig a Műsorirodában 
válitbetókj

tési alap létesítéséről szóló hatá­
rozata. A községiéjlesztési alap 
gazdasági forrásainak helyes fel­
használásával, a lakosság társa­
dalmi összefogásának helyes i-rú-f 
nyitásával a községpolitikai *er-J 
veket valóra lehet váltani.

összegezve: ha a tanácsok és 
a község dolgozói olyan nagy aik 
tivitással vesznék részt a terv 
megvalósításában, mint ahogy 
részt vettek a terv összeállításá­
ban, akkor községeink az év fo­
lyamán szép fejlődést érnék el

RAPP JÁNOS, 
fi Hajdú-Bi'har megyei tanács 

elnökhelyettese

A bányászok és a fémipari dol­
gozók szakszervezete köszönetét 
mondott tagjainak a sztrájkutasítás

egységes teljesítéséért, valamim 
azért, hogy hősiesen és fegyelme- 
zetten vívták meg a nagy sztrájk- 
csatát.

G??r£ Reuter> a Német Szatezc-r- 
vezeti Szövetség aSelnöke vasárnap 
egy wormsi gyűlésen kijelentette-

— Tévednek, akik azt hiszik. 
hogy_ a szombati tiltakozó sztráj-k 
csupán Reusch vezérigazgatónak 'a 
munikásjog felszámolását sürgető 
kijelentése ellen iránvult. Noha e 
provokáció robbantotta" ki a sztráj­
kot, a dolgozók az átmeneti munka ■ 
beszüntetéssel Nyugat-Németország 
tervbe vett újrafelfegyy'erzése ellen 
es a beke fenntartásáért küzdöttek

* Német Szociáldemokrata Párt vezetősége 
levélben közölte követelését Adenauerrel

Berlin (MTI) Qllenhauer, a Né­
met Szociáldemokrata Párt elnö­
ke vasárnap a pártvezetőség 
megbízásából levélben közölte 
: Adenauer kancellárral, a Német 
: Szociáldemokrata Pártnak a né­
met újraegyesítéssel kapcsolatos 
követeléseit és javaslatait.

A Német Szociáldemokrata 
Párt megismételte az); a követe­

lései, hogy a bonni kormány ak­
tív kezdeményezéssel tegye lehe­
tővé a német kérdés megoldásá­
val foglalkozó négyhatalmi érte­
kezlet összehívását, még a pári­
zsi egyezmények ratifikálása 
előtti

Qllenhauer levelét hétfőn este 
hozták nyilvánosságra.

Békeszere 
Hborodássa 
iü a némej 
aasztására 

két. Felelet 
azok a bori 
iveket a vili 

.us. Hiszeif 
,-vpában, Ml 
vesztett volj 
lakit. Fia 
merősét, jól 

Nyugatonl
ok egy hl

akarnak rái 
világhábonil

>i sokkal 
a népek sl 
akarata nea 
latók kezétJ

Hajdú-i
z,s Debrecerj 
láma csap 
kások, paraj 
nyok, ifjak 
iiázia-sszonyd 
net militad 
dien. Olyan 
iíg nem va 
most összefj 
zelten tesz 
ke megvédj 

Nagyhegyi 
.I)-..-kban ala| 
zottság és 
fta két gyl 
::ajékoztattá| 
íicmzetközi 
harc eredr 
községben 
utóbbi hónai 
-ág,, de az 
ton a kisld 
gyűlésen jöl 
hogy tiltakf 
a 'háborús 
:;zt bizonyít! 
községében 
•ienirségű 

A IV. M 
szusra való!

Egy műt

A gört 
su-th Tsz 
ritkán lehel 
dájában tali 
László, a 
noke azt . 
kor nála jé 
a tüzelőnk. ] 
is az a fonj 
irodában 
Most tél 
akad egy 
Fogy a " tag 
körül meg
egyet-mást, 
foglalatoskc 
m-eg dologi 
sor, könnyűi 
őket. Nem 
gyünk, csalj 
meg itt is 
t öbb tagú ni! 
vári utcába| 
dók vagyuni
Ügy év al
egymilliótj 
podott a 
alap

— Nincs
munkával

mond ja óL 
'ó, a tsz élni 
Kos emberei# 
tagjai, nem [ 
munkára 
De van is 
ben a fel n 
szövetkezeti [ 
ezer forint 
lió 260 ej 
gyarapodott, 
erőnkből
f2 ezer fonj 
ként. A tag 
egysége átld 
között, a 
genkénti . __
dig 69 forii 
Volt 1954- 
féle növény
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IIV. Magyar Békekongresszusra készül a menve 1 együtt - egy célért
ír1. Tnárvci.l.r nnrt.. » i ™ BHWHWnmw UHUM  — —    - ... — — .1 -■» — ma—    13ékeszerető népek nagy fel­

háborodással fogadták világszer- 
,v a német militarizrous feltá­
masztására irányuló törekvése­
ket. Felelevenedtek a népekben 
-t'iok a borzalmas emlékek, aims- 
■ ;.eket a világra zúdított a náciz­
mus. Hiszen alig van ember Eu­

rópában, Magyarországon, alti ne 
vesztett volna el szeretteiből va­
lakit. Ha mást nem, kedves is­
merősét, jóbarátját.

Nyugaton az imperialista kö-

das

vk" egy harmadik világháborút 
akarnak ránkzúdítainii, egy olyan 
világháborút, amely az eddigiek­
ül sokkal borzalmasabb lesz, ha 
i népek százmillióinak elszánt 
akarata nem fogja le a gyújtó­

i le­
írt •

iatok kezét.
Hajdú-Bihar megyében

a ., Debrecenben tiltakozások hul­
láma csap fel napról napra. Mun­

bér kások, parasztok, asszonyok, leá­
tér. nyok, ifjak és öregek, tudósok és
ta­ láziasszonyok tiltakoznak a né-

neí militarizmus feltámasztása
.ken. Olyan helyeken, ahol ed-
iig nem voltak békebizottságok,

el •.nőst összefog a falu, és szerve­
ias zeten tesz erőfeszítéseket a bé-
fő- <e megvédése érdekében.

Nagyhegyesen is az utóbbi na­
pokban alakult meg a bókebi- 
zoítság és a községben már az­
óta két gyűlést tartottak, ahol 
tájékoztatták az embereket a 
nemzetközi helyzetről, a béke- 
harc eredményeiről. Mezőpeterd 
községben sem működött az 
utóbbi hónapokban a békebizott- 
;ág, de az elmúlt hetekben eb- 
ton a kisközségben hat béke- 
gyűlésen jött össze a falu népe, 
togv tiltakozását fejezhesse ki 
a háborús készületek ellen. De 
őzt bizonyítja a megye sok-sok 
itözségében soha nem tapasztalt 
iienkségű békemozgalom.

A ÍV. Magyar Békekongresz- 
szusra való felkészülés érdeké­

ben Pocsajon eddig 27, Hajdú­
in au?zori 28, Berettyóújfaluban 
“7 bekegyűlést tartottak. A gyű­
lésekre meghívják legtöbb he­
lyen azokat a dolgozókat, akik 
a világháború zivatarában szem­
tanúig ^ voltak a rombolásnak, 
pusztításnak és pusztulásnak. 
Saját élményeikkel bizonyítják 
be, hogy ebben a nagy, világot 
átfogó harcban senki sem lehet 
közömbös. ^ Berettyóújfaluban 
például Karácsony Istvánná 22 
éves fiatal anya mondta el, hogy 
miilyen szörnyű élménye volt Bu­
dapesten ezelőtt 10 esztendővel, 
amikor egy óvóhelyen 80 ember 
közül csak ketten maradtak élet­
ben és kettőjük közül ő volt az 
egyik.

Máshol —- mint például Nyír- 
áibránybain, Hajdúhadházon, De­
recskén és másutt, egyszerű asz- 
szonyok és dolgozó parasztok 
magúiktól indultak el a dolgozó 
tömegekhez aláírásokat gyűjteni. 
Naponta sok száz és ezer aláírás 
gyűlik a békét követelő füzetek­
ben és íveken. Hajdúhadházon 
Szabó Zsigmond középparaszt 
vállalta, hogy kilenc kiisgyülést 
fog megtartani és aláírásokat 
gyűjt. A derecske! járás béke­
harcosai úgy döntöttek, hogy a 
híres derecskéi szűrszabó mintá­
val díszített béke-füzetet visznek 
fel a kongresszusra, ahol sok­
ezer aláírással ellátott békeköve­
telési; nyújtanak át. Sok helyen 
megkezdték már -az ajándékok 
készítését. Csaknem minden köz­
ség helybeli népművészeti tár­
gyakkal akar kedveskedni a 
kongresszusnak.

Százával érkeznek a
levelek az üzemeikből és falvak­
ból. a megyei békeirodához és az 
Országos Béketanácshoz. Dolgo­
zók százai adják kezük írását a 
tiltakozó sorok alá. Debrecen 
üzemeiben is leveleket írnak a

dolgozók a párizsi üzemek mim- £ 
kásáihoz, amelyben szolidaritá- £ 
süllőről tesznek tanúbizonyságot t 
a francia, német, olasz és a más * 
külföldi dolgozók mellett a béke- 
harcban.

Á debreceni Gépifenmentáló 
dolgozód Párizsba a Renault- 
g'yár dolgozóihoz küldtek levelet. 
Többek között ezeket írják: 
„Kedves Elvtársak! Most, amikor 
az amerikai mesterkedések kö- 
vetlceztében Mendes-France és 
kormánya tovább kívánja foly­
tatja nemzetellenes politikáját, 
legteljesebb helytállásra van 
szükség. Arra van szükség, hogy 
a francia nép történelmének 
arany lapjaira került ellenállási 
mozgalom■ híveihez méltóan foly­
tassák harcukat a kormány nem­
zetáruló politikája, a német újra- 
felfegyverzés ellen.“ — Majd így 
folytatja: „Veletek vagyunk eb­
ben a válságos órákban, s bízurik 
abban, hogy a francia nép követi 
a forradalmi hagyományait, si­
kerrel tesz eleget történelmi hi­
vatásának s ki fogja vívni igaz­
ságát.”

A debreceni Kefegyár dolgozói 
egy párizsi kis üzembe írtaik le­
velet. A levél néhány sora így 
szól: „Ti is és mi is nagyon jól 
tudjuk az elmúlt háború szomo­
rú tapasztalataiból, hogy mit je­
lent az, ha fegyver van a revans- 
ra éhes fasiszta Wehrmacht ke­
zében. Ez azt jelenti, hogy meg 
akarnák szüntetni békés életün­
ket, lángbaborítani Európát, de 
az egész világot is. Mi ezt nem 
alkarjuk és veletek együtt kiált­
juk: Nem engedhetjük meg!”

S Q levetek egymás után 
születnek, százával és ezrével. 
Indulnak Nyugat felé, s talán va­
lamennyinek a végén ez éM: „Él­
jen a világ békeszerető népeinek 
harcos összefogása!"

Egy munkaegység értéke köze! 78 finnt vitt
a frfo&eUázi IC&smíU 7,§<z-ke*r

A görbeházi Kos­
suth Tsz tagjait csak 
boksán lehet a tsz iro­
dájában találni. Murvai 
László, a tsz fiatal el­
nöke azt mondta, mi­
kor nála jártam: kevés 
<* tüzelőnk, meg nem 
ls az a fontos, hogy az 
irodában üldögéljünk. 
Most tél van, jobban 
akad egy kis idő arra, 
hogy a tagok a házuk 
körül megreperál ja naik 
cgyet-mást, hát otthon 
foglalatoskodnak. Ha 
roeg dologra kerül a 
sor, könnyű összeszedni 
ókét. Nem sokan va­
gyunk, csak 22 család, 
meg itt is lakik a leg­
több tagunk a Kolozs­
vári utcában, szomszé­
dok vagyunk.
6gy év alatt 
egymillióval gyara­
podott a szövetkezeti 
alap

— Nincs min álunk a 
inunkéval semmi hiba 
— mondja Murvai Lász­
ló, a tsz elnöke. Jó dol­
gos emberek a Kossuth 
tagjai, nem kell őket a 
munkára noszogtatni. 
Be van is haszon. 1954- 
beri a fel nem osztható 
szövetkezeti alap 240 
ezer forint volt, 1 mil­
lió 260 ezer forintra 
gyarapodott. Saját
erőnkből beruháztunk 
12 ezer forintot tagon­
ként. A tagok munka­
egysége átlag 400—500 
között, a munkaegysé­
genként! részesedés pe­
dig 69 forint 70 fillér 
volt 1954-ben. Minden­
féle növény jól termett,

a rizs jól sikerült. Nem 
sok híja volt a 18 má­
zsás átlagtermésnek. 
Egyetlen egy tagunk 
sem kapott 9 mázsánál 
kevesebb rizst, inkább 
többet. A Kossuthban 
egy-egy tagnak 40—50 
ezer forint jövedelme 
volt, de ahol többen 
dolgoztak egy családból, 
ott a 70 ezer forintot is 
elérte az évi jövedelem.

Bútort, motorkerék­
párt vásárolt 
ifj. Tanyi Mihály

Ifjú Tanyi Mihály 32 
év körüli fiatalember. 
Csinos két szoba kony­
háé házban lakik az 
Újtelepen, két éve tag­
ja a tsz-nek. Igen meg­
elégedetten beszélt a 
közös életről.

— Kocsis vagyok a 
tsz-ben, 516 munkaegy­
séget teljesítettem ta­
valy. Évi keresetem, ha 
mindent jól összeadok, 
eléri a 45 ezer forintot. 
Két gyermekünk van, 
még kicsik, a feleségem 
a tsz-ben nem tudott 
dolgozni, otthon a ház 
körül dolgozott. Két te­
henet fejtünk a nyá­
ron, az egyiket eladtuk 
azóta. Volt tíz süldőnk, 
abból is eladtunk ötöt. 
Nevelt a feleségem 28 
libát, 18 kacsát, meg 
száznál több csirkét. 
Ezeknek javarésze a 
piacra került. Magunk 
részére nem sok kellett 
a baromfiból, mert ta­
valy két 170 kilós hízót 
öltünk. Az idén is kés 
alá kerül úgy húsvél:

táján egy hízó, lesz 
vagy 200 kilós.

— Gond nélkül élünk, 
bebútoroztuk a laká­
sunkat, rendbeszedet­
tük a házat. Nemrégen 
hoztuk haza az új háló- 
szobabútort, amit a 
nagy szobába csináltat­
tunk, 6000 forintba ke­
rült. Pár hét múlva ké­
szen lesz a konyhabú­
tor is, a helyi busz 
csinálja. Az ősszel kö- 
veztettüik a gádort, meg 
a konyhát, vettünk 100 
méter drótot kerítésnek, 
megújítottuk az istál­
lót. Magamnak motor- 
kerékpárt, a feleségem­
nek női kerékpárt vet­
tünk.

Sokat költöttünk ru­
házkodásra. A felesé­
geimnek 1500 forintért 
vásároltunk szép sö­
tétkék kabátot, ami­
lyenre régen vágyott, 
hozzá szövetruhát is, 
magamnak négy öl­
tönyt, ünneplőt és vise­
lőt. Az új bútorhoz új 
ágyhuzat is került. Ta­
vasszal a háznak az 
utca felőli végét bece- 
menteztetem, mert a 
vihart gyakran arról 
kapjuk és az eső le 
szokta róla verni a ta­
paszt.

Rövid időre elhallga­
tott Tanyi Mihály, majd 
folytatta a beszélgetést.

— Nem bántam meg, 
hogy tsz tag lettem. 
Egyéni paraszt korom­

ban sem voltak megél­
hetési gondjaim, de ennyi' 
pénz még soha nem 
fordult meg a kezemen.

Az idén tovább 
gyarapítják 
a közös vagyont

— Mindent elköve­
tünk, amit csak lehet 
— sorolja tovább Tanyi 
Mihály. — Már az ősz- 
szei megcsinálta a tag­
ság a 10 hold új rizste­
lepen a ihul'liámgáitakat. 
A talaj táperejének 
megtartására pénzért 
is megvásároljuk az Is­
tállótrágyát. Tavaly 
Szakácsi Ferenc egyéni 
gazdáitól a hajdúnánási 
rétről vettünk meg 40 
szekér istállótrágyát. 
Közel volt a földünk­
höz, mindjárt rá is 
hordtuk. A tagság is 
minden évben odaadja 
a tsz-nek az istáilótrá- 
gyát, ami a háztáji jó­
szág után összegyűl, 
mert a tsz-ben a 360 
juh, a 8 ló, a 11 hízó 
után kevés az istálló­
trágya. Az a tervünk, 
hogy az idén már sza­
porítjuk az állatállo­
mányt. Marhákat is 
veszünk. Most már töb­
ben vagyunk, jobban 
lesz állatgondozónk. A 
22 családból kilenc az 
ősszel lépett be a Kos- 
sutihba és ha jövőre is 
szaporodik a tagság, ak­
kor meg sertéstörzset 
veszünk. Gazdag tsz 
akarunk lenni..:

Csomós Mihálsjné

Nagy, gondot fordít az ifjúmunkások szakmai továbbképzésén' 
Tamás József, aki a Gördülőcsapágygyárban a köszörűs műhely 
mérnöke. Képünkön — középen — Tamás elvtárs a gördülőcsap­
ágy belső gyűrű bemérést mutatja Bőt István és Jenái István 

ifjúmunkásoknalk

A Debreceni Gyógyszergyár dolgozói jelentős vállalásokat tettek 
április 4-re. A Galenus brigád tagjai 6 ezer forint értékű anyag­
takarékosságot vállaltak. — Képünkön Másika József, Szabó Gyu­
la, az üzem párttitkára, Nagy István és Orbán István elvtársak 

láthatók — munka közben

Tanítvány mesterével. Murvai András országgyűlési képviselő, a 
Hajlított Bútorgyár többszörös sztahanovistája munlcamódszerét 
adja át Balogh Ibolya csiszolásnak. Az április 4-í versenyben 
mind a ketten kiváló eredményt érnek el. Murvai elvtárs szom­
bati tervét 327, Balogh elvtársnő pedig 159 százalékra teljesítette.

«... ^

1

Határidő előtt három nappal fejezi be l. negyedévi tervét Galt 
Júlia tömőnő, a Kefegyár ifjúmunkása. Jelenleg export köröm- 
kefét készít. A minőségi munkája kifogástalan. A hétfői mSen&:- 

ltan 137 százalékot ért ti
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Ma iélalán: előadás a Pártoktaiák Házában
’ Ma délután 5 órakor a PártoMatás Házában Demcsák Sán- 
áüor elvtárs, központi előadó előadást tart „Termelékenység, ön­
költség, életszínvonal** címmel, s pártaktívák és prop a gat; d istáx 
részére.

Hírek
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Debrecen három kerületének határai
I, KERÜLET: A Rákóczi utca és a 

Leány utca sarkától a Rákóczi utca 
ir.lndkét oldala, a Burgundia utca 
páratlan oldala, a Kossuth utcának a 
Burgundia utcától kezdődően a pá­
ratlan oldala a Méliusz téri temp­
lomig, onnan a Nap utca páratlan 
o'dala az Attila téren át. a Vágóhíd 
utca és a Diószegi út páratlan oldala 
(bőrgyári oldal) az utca végéig. A 
kerület másik oldalán a Rákóczi 
utca és a Nyomtató utca sarkától a 
Nyomtató utca páratlan oldala a Vár 
utca 10 —12. számig, majd a Nagy­
templom mögötti kert. onnan a Hat­
van utca oáros oldala, a Kiohegyesi 
út páros oladala a kislakárokig, on­
nan le a Határ út városfelőli része 
végig ki a haldúszoboszlói ország­
idig.

II. KERÜLET: A Rákóczi utca és 
Leány utca sarkától kiindulva a 
Nagyerdő felé a Rákóczi utca pá-os 
oldala egészen az Eötvös utca 18. 
számú házig, onnan a Sallai Imre utca 
8. sz. házon keresztül a Kút utca és 
Ajtó utca sarkáig, Innen a Kút utca 
páratlan eleje, Bem József utca pá­
ros oldala a Hadházi utcáig, a Had­
házi utca páros oldala a Vámházig, 
onnan a nyíregyházi országúinak a 
baloldalán elterülő városrész. A má­
sik oldalon a határt az I. kerület 
nyugati határvonala szabja meg.

III. KERÜLET: Az I. kerület keleti 
határvonala és a II. kerület keleti 
határvonala közötti terület.

H«l állítják ki a személyi igazolványokat?
A Néplap pénteki, szombati és vasárnapi számában már közöltük 

az i., II., Ili., IV., V., VI., VII.. VIII., IX. X.. XL. XII. számú területi 
kirendeltség működési helyeit és az azokhoz tartozó utcákat, ahol a 
személyi igazolványokat kiállítják. Ma közöljük a XIII., XIV., XV., XVI. 
számú területi kirendeltség működési helyeit:

*

XIII. SZ. TERÜLETI KIRENDELTSÉG 
Működési helve: Szoboszlai u. 8. 
szám 6 számú Mélyépítő Vál­

lalat irodája.
Hozzátartozó utcák: Acél, Alma, 

Bornemissza, Brassai, Erőss Lajos, 
Forgács, Földi, Faiskola, Gyár, Gyol- 
csos. Huszár, Hadnagy, István. II. 
utca, Kadosa. Krúdy Gyula utca, 
Kishegyes! út páros oldal 2. sz.-tő) 
a Szoc. Otthonig, Ktiküllő, Kürtös, 
Körte, Kösély, Kalapos, Kalmár. Ká­
dár József. László, Margit, Méhes, 
Micsurin, Nyugati utca páratlan ol­
dala, Nemes, Postakert, Sesztina. 
Sárvári, Szondi utca, Szegényházsor, 
Széchenyi utca páros oldal, 58—108. 
számig, 59 —109. számig a páratlan 
oldalon, Szoboszlai u. páratlan ol­
dala, Szoboszlai úti 1. számú őrház, 
Tözsér, Tasnádi. Vass Pál. Vincellér, 
Zqlemér utca, Vásártéri állomástól a 
Szoboszlai úti űrházig.

XIV. SZ TERÜLETI kirendeltség

Működési helye: Hunyadi utca 3. 
szám. MÁV szakszervezeti szék­

ház.
Hozzátartozó utcák: Barna, Boldog­

falva utca, Déli sor, Erzsébet, Hu­
nyadi, Herceg, Iskola utca, Ispotály 
tér, János, Késes, Kerti, Könyves T. 
Kálmán, Közép utca. Keleti sor, Le-

gányi, Legátus, Nagyvárad, Nagy- 
enyed utca, Petőfi tér, Ságvári E., 
Salétrom, Sárkány, Szálkái, Szív, 
Törők Bálint, Trombitás, Vörös­
marty, Vargaként, Zelemér utca, 
Szobosz'ai úti őrháztól a MÁV állo­
másig

XV. SZ területi kirendeltség
Működési helye: Simonffy utca 
t/c. Városi Testnevelési és Sport- 

bizottság.
Hozzátartozó utcák: Arany János, 

Bajcsy-Zs., Dimitrov, Hatvan utca pá­
ros oldal. Halköz, Kápolnás utca, 
Külsővásártér, Nemzetőr, Révész, 
Simonffy, Szepességi, Széchenyi u, 
páros oldal. 2—58-ig és páratlan ol­
dal 1—61-ig, Vörös Hadsereg útja 
páratlan Oldal

XVI. SZ. TERÜLETI KIRENDELTSÉG 
Működési helye: Rákosi-telepi

ovooa. Pósa utca.
Hozzátartozó utcák: Bokréta, Bar- 

caság. Császár Péter, Dévény, Er- 
mellék, Garam, Gyulai, Görgény, 
Hargita utca. Kishegyes! u. 39. szám­
tól 47-ig, Kishegyes! úti kislakások, 
Kunhalom, Kistegez, Kadarcs, Kó­
csag utca, Megyerkűz, Nyitra, Pósa, 
Partizán, Sármás, Tatár, Tegez, Tég­
lavető, Torockó, Világos, Vízakna 
utca.

Ezen a napon, 
1755-ben született 
S. T. Sömmerring 
német anatómus és 
fizikus.

1935-ben, ezen a 
napon halt meg 
V. V. Kujbisev szov­
jet államférfi.

VARRATÓ IDŐJÁRÁS. Felhős, pá­
rás, ködös idő. Néhány helyen hava­
zás. Mérsékelt keleti, délkeleti szél.
A hideg kissé fokozódik. Legmaga­
sabb nappali hőmérséklet kedden 
északkeleten mínusz 5—tninusz 8, 
máshol mínusz 2—plusz 1 fok 
között. — A fűtés alapjául szolgáló 
várható napi középhőmérséklet Haj- 
dú-Biharban mínusz 5 fok alatt.

ELTŰNT tíz nappal ezelőtt Forgács 
Imre 47 éves, gyámság alatt lévő 
egyén. Aki tudja tartózkodási helyét,, 
értesítse édesapját. Forgács Bálintot 
Simonffy u. 26. szám alatt.

A MAGYAR TÁVIRATI IRODA Je­
lenti, hogy tíz esztendővel ezelőtt, 
1945. január 24-én jelent meg első 
kiadása a felszabadulás után. 

MAMMUT AGYAR KERÜLT FELSZÍN­
RE a Budafoki Baromfifeldolgozó 
Vállalat építkezésénél az alapok 
kiásásakor. — Az értékes termé­
szettudományi lelet különös érdeked 
sége, hogy fiatal állattól származik, 
amely még fejletlen volt, amikor el­
pusztult. Az agyar teljésen épen ma­
radt.

ÉRTESÍTJÜK ÜGYFELEINKET, hogy 
„Szabolcs-Szatmár, Hajdú-Bihar me­
gyei Mezőker 11-es sz. Kisker. 
Boltja” feliratú bélyegző elveszett. 
Érvénytelenítjük. Mezőker Kirendelt­
ség, Debrecen. (x)

A TÖBBTERMELÉS szerkesztősége 
pályázatot hirdet ügyviteli egyszerű­
sítésekre. A pályázat elsősorban az 
ipari termelés vezetésének, számvite­
lének, tervezésének, szervezésének 
ügyviteli egyszerűsítését kívánja elő­
segíteni. A pályázatokat havonta ér­
tékelik és jutalmazzák. Az első díj 
minden..hónapban 1500 Ft, a máso­
dik díj 500 Ft, a harmadik díj 200 
"Ft. ezenkívül értékes könyvjutalma-, 
kát osztunk szét. A részletes feltéte­
leket a Többtermelés januári száma 
közli.

AZ ORSZÁG lakossága ebben az 
évben háromszor annyi téliszalá­
mit kap az ipartól, m| -t 1949-ben.
MEGKEZDŐDTEK Belgrádban a 

jugoszláv—csehszlovák kereskedelmi 
tárgyalások.

UJ SZOVJET REGÉNYEK láttak 
napvilágot az Uj Magyar Könyvki­
adónál: az 1905-ös forradalom lacjén 
játszódik Szlcsov „A- Csendes óceán­
nál” című regénye. Kozlov „Krími 
éjszakák” című művében a krimi 
partizánok harcát örökítette meg.

A RÁDIÓ SZELLEMI ÖTTUSA 
utolsó fordulójára kedden, január 
25-én 14.25 órakor kerül sor az 
úttörők is középiskolások részére. 
Az előadást a Kossuth-adó sugá­
rozza.

A FILM...” címmel ja­
nuár 26-án, szerdán 20.20 órakor 
Vajda Albert és Kovács Dénes ösz- 
szeállítását hallhatjuk. Ebben az 
adásban Nagy Endre, Szabó Ilonka, 
Csortos Gyula, Kabos Gyula, Gomba­
szögi Ella, Magyar! Imre és Somlay 
Artur filmjeiből közvetít vészieteket 
a rádió.

A FÖLDMŰVELÉSÜGYI MINISZTÉ­
RIUM újítási csoportjának jelentése 
szerint az idén több bevált újítás 
sorozatgyártását kezdik meg. Közöt­
tük található a rázásmentes traktor­
ülés is. Az elmúlt évben további 
harminc olyan gépi újítást fogadtak 
el a mezőgazdasági szervek, amiből 
az idén kísérleti példányokat gyár­
tanak majd.

A MÉNTELEPEN megkezdődött az 
1955. évi fedeztetés! idény. A próbál- 
tattisok minden, nap 9-11-ig folynak, a 
fedeztetés március 1-ig természetes 
úton történik. A nagycsere! és bánki 
fedeztető állomások február 15-6n 
kedik meg működésüket.

A SZOVJET SAJTÓ közölte az első 
orosz forradalom 50. évfordulója al­
kalmából kiadott téziseket.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Sihar megyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti, a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BARCZ1 GYULA 
Szerkesztőség:

Debreceni Tóthfalussy tér 10 
Telefon: 19-40. 19-41. 19-42. 

Szabadság Lapnyomda Vállalat.

1955
január

25
kedd

UfiPLÁP

Pűrlhirek SPO
MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYE
Ma, kedden délután előadás lesz a 

termelőszövetkezeteket patronáló 
üzemek patronázs csoportvezetőinek 
és tagjainak a Pártoktatás Háza 8-as 
termében. Az előadást, melynek kere­
tében sor kerül az 1954-es év1 ver- 
senyértekelésére és a jutalmak ki­
osztására, Tóth Lajos, a Hajdú- 
Bihar megyei pártbizottság munka­
társa tartja.

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYE

Pénteken délután 5 órakor az alsó- 
fokú (politikai iskola I., II.) propa­
gandistái részére propagandista sze­
mináriumot tartunk a kogresszus 
anyaga III. téma első részéből a 
Pártoktatás Házában.

Anyakönyvi hírek
Születések. Császár Gyula Szabolcs 

u. 34. László; Ilonák György Pacsir­
ta u. 4G. Magda; Kiss József Kishe­
gyes! u. VIII/132. Ilona; Lugosi Péter 
Füvészkert u. 24. Erika; Nagy Imre 
Kosztolányi D. ti. 24. Imre; Nyúl 
László Tímár u. 52. Gizella; Polgár 
Gábor Rákóczi . u. 5. Tibor; Stefán 
László Zöldfa u. 17. Béla: Szabó Ist­
ván Szepes u. 48. Juliánná; Tóth An­
tal Szabadság u. 28. Éva; Tóth Sán­
dor Gilányi u. 23. László; Varga Mi­
hály Kinizsi u. 94. Agnes; Bojton 
Zoltán Mák u. 28. Márta; Gege Zol­
tán Szív u. 6. László.

Házasságok. Gyöngyösi István Var­
ga u. 33. és Győr ősi Erzsébet Varga 
u. 33; Magas László Vörös Hadsereg 
útja 43. és Huszár Olga Báránd; Tiba 
Sándor Kanális u. 33. ég Újvári Ró­
za Bel legelő 483; Trencséni László 
Erős Lajos u. 15. és Szincsák Mar­
git Erős Lajos u. 15; Vekerdi József 
Rákóczi u. 11. és Dorcsin Juliánná 
Teleki u. 51; Körös László Sarló u. 
8. és Csiba Mária Bercsényi u. 47; 
Szűcs Lajos Fancsika 12. és Nagy 
Piroska Fancsika 12; Vacsora Sán­
dor Bercsényi u. 52. és Sziglanics 
Mária Bercsényi u. 52.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4. 6 és 8 óim­

kor: Csapda az. erdőben. — BÉKE: 
délelőtt fél 10. fel 12, fái 2 órakor: 
Csapda az erdőben, délután három­
negyed 4, 6 és 8 órakor: Bizalmas 
levél. — METEOR: háromnegyed 3, 
5 és egynegyed 8 órakor: Keresem 
az igazságot. — HÍRADÓ: három­
negyed 4, 6 és 8 órakor: Halhatatlan 
melódiák. — KOSSUTH: 5 és fél 8 
órakor: Alajko. Kísérőműsorban:
Svéd gyufa.

Népnevelő I. Rákosi-telep: Győze­
lem katonája. — Népnevelő II. Szo­
ciális Otthon: Méntelep: Megvédjük 
Cáricint. — Népnevelő III. Postás 
Kultúrotthon: Veszélyes vizeken. — 
Népnevelő IV. Állami Kórház: Mexi­
kói lány. — Népnevelő V. Állami 
Szanatórium: Három testőr.

Színházi műsor
Ma, szerdán, csütörtökön és pénte­

ken 7-kor Ármány és szerelem. Szom­
baton 7-kor Pillangókisasszony. Va- 
sárap fül 3-kor Ármány és szerelem, 
8-kor Pillangókisasszony.

Munkásokat keresnek
ÖNÁLLÓ kontírozó könyvelőt fel­

vesz a Debreceni Hűtőipari Vállalat. 
Jelentkezés 16 órától 10 óráig.

A HAJDUMEGYE'I Tejipari Vállalat 
vizsgával rendelkező normást azon­
nali belépéssel keres. Jelentkezés 
Debrecen. Postakert u. 2. sz. Mun­
kaügynél.

ÉLELMISZER áruismerettel rendel­
kező gyakorlott adminisztrátort 
számla ellenőri beosztásba keres 
Fűszert Debrecen, Béke útja 1. sz.

Befejeződött az OTSB kétnapos speríéríekez!eíe
Budapesten, az Újvárosháza ta­

nácstermében kétnapos országos 
sportértekezleten tárgyalták meg a 
Központi Vezetőség határozatát <a 
magyar testnevelési és sportmozga­
lom helyzetéről.

Az ülés második napján, vasárnap 
folytatódtak a hozzászólások. Hegyi 
Gyula, az OTSB elnökének referátu­
mához Madarász Viktor, a Hajdú- 
Bihar megyei TSB elnöke is felszó­
lalt. Többek között említette, hogy a 
f óvárosban ,, most oh agy er m ele n ek ” 
tekintik a falu sportját.

Bozsik József válogatott labdarugó, 
a Magyar Népköztársaság kiváló 
sportolója többek között ezeket 
mondotta: Az elhangzott bírálat igen 
keményen foglalkozik az egyes spor­
tolók, különösen a labdarugók nem 
megfelelő viselkedésével. Sajnos, 
azt kell mondani a bírálat jogos és én 
sem vagyok mentes —■ több társam­
mal — az elkövetett hibáktól ... A 
szerencsétlenül elvesztett világbaj­
nokság óta vannak, akik nem az ered­
ményekről, hanem csak a labdaru­
gók anyagiasságáról beszélnek. — A 
labdarugók nevében kijelentem, 
hogy elsősorban én magam válto­
zom meg, s hiszem és remélem, 
hogy minden társam is, akinek visel­
kedése kritika alá esik, meg fog 
változni ... Hasson oda minden 
pártszervezet, ifjúsági és üzemi ve­
zető, hogy a sportoló munkához, ta­
nuláshoz való viszonya kezdettől 
fogva jó legyen. Ne csak akkor ve­
gyék észre a hibákat, amikor már 
sportbeli teljesítménye révén nincs 
az illetőre szükség.

Keleti Ferenc, az MDP Központi 
Vezetőségének osztályvezetője felszó­
lalásában hangoztatta, hogy bátran, 
merészen kell bírálni, abból a helyes 
elvből kiindulva, hogy a bírálat ko­
moly, értékes hajtóerő. E sporiérte­
kezlet összehívása azt jelenti, hogy 
a sport semmivel sem kisebb jelen 
tőségű tényező országunk továbbfej­
lődése szempontjából, mint a külön­
böző ipari, mezőgazdasági és tudo­
mányos szakmák. kategóriák. A 
sportban kétségkívül vannak ered­
ményeink, de vannak fogyatékossá­
gaink is. Küzdenünk kell az anya­
giasság elburjánzása és a takarékos­
ság semmibevétele ellen.

Az országos eper tér tekezlet rész­
vevői táviratot küldtek a Béke-Világ 
tanács Elnökségének és az MDP Köz­
ponti Vezetőségének.

Az értekezleten ismertették .,A 
Testnevelés ős Sport Kiváló Dolgozó­
ja” ős „A Testnevelés cs Sport Érde­
mes Dolgozója” kitüntető cím és jel­
vényei kitüntetettek névsorát. Hajdú 
Bihar megyéből az alábbi spertveze 
tőket tüntették ki. A „Testnevelés és 
Sport Kiváló Dolgozója” ,j elvén.;; 
kapták: Bariba Ferenc, a megye 
ökölvívó társadalmi szövetség tagj; 
és Soós Mártonné berettyóújfalui bé­
nító. A „Testnevelés és Sport Erde 
mes Dolgozója” jelvényt knp'ak 
Rosenfeld Zoltán, a megyei kézilabda 
társadalmi szövetség elnöke, Géczj 
József mönoslcrpályi testnevelő, Sut i 
János, az. Ohati Állami Gazdaság 
dolgozója és Woisz István, a Hajdú- 
Bihar megyei DISZ-bizottság sport 
felelőse.

JCL SIKERÜLT A KÁBÁI 
B1RKOZÓVERSENY

Vasárnap Kábán jól sikerült II. és. 
III. osztályú minősítő birkozóver-’ 
senyt rendeztek. A Kábái Vörös Me­
teor birkózói erőnlétükön kell, hogy, 
javítsanak, nem bírták végig a küz­
delmet. A verseny jó előkészület volt 
a területi birkózó csapatbajnokságra. 
Eredmények. Lepkesúly: 1. Kocsis 
(D. Lokomotív), Légsúly: 1. Gyúró 
(D. Lokomotív), 2. Holozsi (D. Loko­
motív) — Pehelysúly: 1. Kalmár 
(D. Tiszti Klub.), 2. Csonka (D. Tiszti 
Klub). Könnyűsúly: 1. Szakái (D. Dó­
zsa), 2. B. Kiss (D. Lokomotív). Váltó- 
súly: 1. Kolozsvári (D. Lokomotív), 
2. Borbély (Kábái Vörös Meteor). — 
Középsúly: 1. Porcsin (D. Dózsa), 2. 
S’oós ÍD. Dózsa). Kisnehézsúly: 1. 
Porcsin (Kábái Vörös Meteor), 2. 
Kincses (D. Dózsa). Nehézsúly: 1. 
Szabó (Miskolci Honvéd), 2. Tarányi 
(D. Lokomotív).

Egyidejűleg a D. Tiszti Klub és a 
Kábái Vörös Meteor úttörő birkózói 
hat súlycsoportban mérkőztek, a ver­
seny 3:3 arányban eldöntetlenül vég­
ződött. A D. Tiszti Klub győzelmeit 
Demeter, Urbanovics és Kiss, a Ká­
bái Vörös Meteorét pedig Biri 1., Biri 
II. és Széplaki szerezték.

TOTÓEREDMÉNYEK
Egy pályázó ért cl 12 találatot, 

nyereményösszeg: 283.801 Ft. 11 ta­
lálatot' 10-en értek el. Nyeremény­
összeg eg yenkét 28.380 Ft. 3 0 talála­
tot 85-en értek el. Nyereményüszeg 
egyenként: 4451.25 Ft.

A 12 találatos szelvény: 2, x, 2, x, 
1, x, elmaradt, elmaradt, x, 2, x, 2,

RÖVID SPORTHÍREK
A Népsportban megjelent hírat.ás 

szerint Grosics Gyulát (Bp. Honvéd) 
és Gellér Sándort (Bp. Vörös Lobo­
gó) egy-egy évre, Kovács IV. Istvánt 
pedig ez év március 81-ig — a Ma­
gyar Népköztársaság válogatón 
sportolóihoz nem méltó maga tartoz­
ni iáit — mindennemű sporttevéken 
ségtől eltiltották. — A női kézilabda 
Lokomotív Kupáért kiírt küzdelem­
ben vasárnap a D. Lokomotív nűi 
csapata -a Győri Vörös Lobogó elles. 
20:4, a Váci Vörös Lobogó ellen 2:2 
arányú eredményt ért el. — Az atlé­
ták 1954. évi országos rangsorában 
Kiss Ernő (D. Vép. Lokomotív) a 
110 m-es gátfutásban 9.. a 400 m-es 
gátfutásban pedig az 5. helyre ke­
rült. — Arany Éva (D. Vép. Lokomo­
tív) az 1954. évben atlétikában elér: 
eredménye alapján az I. osztályú 
sportoló minősítést kapta. — A teke 
városi társadalmi szövetség évi be 
számoló gyűlését ma este 6 órakor 
tartja meg a VTSB-ben. — Hajdúná­
náson vasárnap délelőtt 9 órától 
pisztolylövő és sífutó versenyt bo­
nyolítanak le.

41.580 hektárral növekeitett 
Korea vetésterület

A Koreai Központi Távirati Iroda 
híradása szerin; a Koreai Népi 
Demokratikus Köztársaságban 
1954-ben további 41.580 hektárra! 
növekedett a vetésterület. Az ipari 
növények terméshozama 1953 kez 
képest 3.7 százalékkal, a gabonáé

x, x. 9.6 százalékkal növekedett-
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Mezőgazdasági Eszközöket Értékesítő Szövetkezet Vállalat érte­
síti a lakosságot, hogy

lószerszám
és lószerszámalkatrész szükségleteiket a helyi földmű vesszővel- 
kezeti boltokon keresztül rendelhetik meg. Lószerszám díszes 
kivitelben is kapható.

BUDAPESTI kétszobás, 
előszoba, konyhús föbérle-ti 
lakásomat Debrecenben a 
Kassai úton vagy a Sám­
soni úton. esetleg a Nagyer­
dő környékén lévő ha­
sonlóval elcserélem. Érdek­
lődni lehet minden n’ap 5 
órától Csapó utca 63. alatt 
Sándor Lászlónknál.

STREPTO MICIN kapható. 
Csapó u. 18., az udvarban.

MEGVÉTELRE keresek 
festményeket, képkeretet, 
régi asztali vagy faliórát. 
Két hold földet bérbo ven­
nék. Kiss Sándor, Szepesi 
út 59.

KOVÁCSMÜIIELYEMET 
megnyitottam. Böszörményi 
út 61. Ménteleppel szem­
ben, Prém.

CSALÁDI házat 3 szobás, 
pincés, kertest, be-költözhe- 
tőt, városban vennék, vagy 
beköltözhető házam cserél­
ném, különbözetet fizetem. 
Cím: Jókai u. 6. Bíró.

EGY üstház ég ablakok 
eladók, Kálmán u. 1. Szo- 
lyori-telcp.

HÁZTARTÁSI alkalmazot­
tat bentlakással azonnal 
felvesz, Weinberger, Rá­

kóczi utca 4.
I ELADÓ két antik dió fo- 
I tel, Bethlen u. 41

EGY 200 kilós sertés fele 
eladó Budai Nagy András 
u. .112,,. Kurucz utca végé­
ben, Kovács.

BEJÁRÓNŐT keresek. Ér­
deklődni Klinika II. villa. 
9—10-ig. Dr Főmet Béláné.

FŐZNI tudó bejárónő, 
mindenest keresek, Vörös 
Hadsereg útja 43. 1. IV. 4., 
délután, 0 órától.

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó, Vendég utca 71.

VASÁRNAP délután fü­
zesabonyi vonatban ma­
radt pénztárcám Pál Sán­
dor Balmazújváros, László 
utca címre szóló iratokkal. 
Megtaláló pénzt tartsa meg, 
tárcát és iratokat juttassa 
el Debrecen, Csokonai u. 
32. alá.

420 kéve szép leveles 
csutka eladó, Kishegyest út 
21. sz.

GYERMEKKOCSI mély, 
fehér kifogástalan állapot­
ban eladó, Arany Jánoa u. 
15. sz.

DOLGOZÓ nő albérleti 
vagy bútorozott szobát ke­
res. Címet kérem leadni 
Arany -János u. 2., I. emelet 
alá.

BÉCSI félhosszú zongora 
eladó, Darabos utca 21., I. 
ajtó.

EGY kisipari mély gyer­
mekkocsi eladó, Szepességi 
u. 8.

SINGE-R női varrógép, 
elsőrendű eladó, Si­
monffy u. 59.

GYERMEKKOCSI mély, 
alig használt eladó, Vörös 
Hadsereg útja 19., kereszt­
épület, Kiss szabóság.

El,ADÓ rekamié kétsze­
mélyes, Nyomtató u. 2. bal­
ra fehér ajtó.

BOROTVAPENGÉJÉT újjá 
élesíti, olcsón, Fülöpné, 
Deák Ferenc utca C.

HASZNÁLT háló és egyes 
bútorok eladók. Kinizsi u. 
10., zsibogónál.

ELADÓ fiatal mangalica 
zsírsertés, Simonffy u. 53.

ÍRÓGÉPEK szakszerű 
gyors javítása, kölcsüngép- 
pel Rétinél, Vörös Hadsereg 
útja 61. Telefon: 40-69.

KÜLÖNBEJARATU búto­
rozott szobát keres lehető­
leg központifütésest Hor­
váth Viola Debrecen, Erzsé­
bet u. 19. Levélben! értesí­
tést kérek.

VILÄGVEVÖ rádió eladó, 
Külsővásártér 10. Arany 
János és Dimitrov utca kö­
zött.

ZOMÁNCOZOTT tűzhely 
eladó, Arany János u. 2. 
U. emelet jobbra 7,

BEKÖLTÖZHETŐ családi 
ház gyümölcsössel olcsón 
eladó, Vágóhíd. Vadliba u. 
13. s:z.

EGY 120 kilós sertés el­
adó, Jánosi u. 72.

PÉNZTÁRCÁM 20-án el­
veszett járási tanácstól a 
megyeházáig pénzzel és 
iratokkal. Pénzt tartsa meg, 
az iratokat küldje el. Nag: I 
hegyes Dózsa Tsz.

100 kilós hízott sertés 
eladó, Jókai u. 2., bah’a 1. 
lépcső.

1000 tetőpala 700 kiE-c&e- 
rép, 2 colos új cső eladó, 
Kígyó u. 6.

ELADÓ rágifajta kemény­
fa és modern tele festett 
hálószobabútor, 2 sodrony, 
6 matrac, két antik fotel, 
vaságyak. Csapó u. 85.

ELADÓ egy 180 kilós 
zsírsertés felerésze. Nemes 
u. 8/a. Tócóskert. AH

GYERMEKSZERETŐ nőt 
azonnalim keresünk, Ság­
vári E. u. 6., II. emelet 3. 

Jelentkezés 8—10-ig, dél­
után 5 után.

ORIGINAL Stingl zongo­
ra eladó, Bajcsy-Zsilinszky 
utca 51. sz., balra 1. ajtó.

VILAGVEVŐ rádió eladó. 
Loránlffy u. 38., kapu 
a'att jobbra.

XII.

tyes
Dán
tunk


